



Steagul ROSU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXVI, NR. 8596

VINERI, 25 APRILIE 1980

4 pag. - 30 bani

La atelierul de bobinaj din cadrul secției mecano-energetic a I.U.M. Petroșani, comunistă Alice Costinaș execută consolidarea bobinajului la un electromotor de 0,8 KW.

Foto: Ioan BALOI



În întimpinarea zilei de 1 Mai

C.M.V.J. - în primele 3 zile din această decadă a extras, prelucrat și livrat



95000 TONE DE CĂRBUNE

23 aprilie, cea de-a treia zi a ultimei decade a lunii aprilie s-a dovedit o nouă zi rodnică pentru întreprinderile Combinatului minier Valea Jului, zi în care pentru a doua oară consecutiv, colectivele miniere din cadrul C.M.V.J. realizează 32000 tone de cărbune. La nivelul întreprinderilor miniere, cele mai bune realizări le obțin colectivele minelor Bărbăteni, Uricani și Vulcan.

MINA BĂRBĂTENI

● Exemplu de constanță a realizărilor și ritmicitate a depășirilor.

Prin plusul zilei de 23 aprilie, minerii de la Bărbăteni au acumulat de la începutul lunii aprilie 4068 tone de cărbune cocsificabil peste prevederi, succes obținut pe seama depășirii productivității muncii planificate în cărbune cu peste 660 kg/post. Ambele sectoare de producție au sarcinile de plan pe luna aprilie, la zi, depășite, cea mai mare producție suplimentară realizând-o minierii sectorului II - plus 3000 tone de cărbune.

MINA URICANI

● Consecvență pe calea redresării.

În 23 aprilie pentru a doua oară în această decadă minerii Uricaniului extrag peste prevederile zilnice 350 tone de cărbune cocsificabil.

Prin producția extrasă suplimentară în ziua amintită, sectorul II al minei totalizează de la începutul lunii un plus de 1619 tone de cărbune.

MINA VULCAN

● Revelația zilei.

Extrăgând peste sarcina zilnică planificată 221 tone de cărbune, colectivul minei Vulcan, care de la începutul lunii acumulare a minus de peste 7000 tone, a constituit revelația zilei de 23 aprilie.



Păstrători ai vechilor tradiții minierești, membrii brigăzii conduse de cunoscutul miner Dumitru Săbău au demonstrat în acest cincinal, cu prisosință (mărturie rămânând realizările înregistrate și prezentate), că ambiția și experiența, dăruirea în muncă și dirzenia omului pot face minuni, chiar și în condițiile de zăcămint care nu permit folosirea mecanizării complexe în abataje. „Cameriști”, de ani și ani de zile, minerii lui Dumitru Săbău știu ce-i greu și tocmai de aceea știu să prețuiască munca, să cinstească rodul muncii lor dar știu, mai ales, au învățat - și dascăl le-a fost muntele în măruntaiele căruia scormonesc după cărbune - cât de importantă este

DIN REALIZĂRILE CINCINALULUI

● Media depășirii productivității muncii planificate pe cincinalul 1976-1980 a fost de aproape 1000 kg/post

● Plusurile acumulate de-a lungul anilor la producția de cărbune extras: 1976 - plus 7058 tone; 1977 - plus 9483 tone; 1978 - plus 6781 de tone; 1979 - plus 4949 tone, iar la zi, în anul 1980, aproape 1000 de tone extrase suplimentar.

disciplina, omenia, unitatea de păreri și de acțiune. Îndărătnicia lui Dumitru Săbău de a nu suferi să-l vadă pe altul muncind mai mult decât el, dar nici de a-l accepta ortac pe cel delăsător, este un exemplu al dăruirii de sine.

Cunoscătorii ai tainelor mineritului, al mineritului clasic, din bătrâni, când „camera” era abatajul de bază al minelor, ortacii

din brigada lui Dumitru Săbău au confirmat, prin graiul elocvent al cifrelor, adevărul vechii zicale românești că omul sfințește locul, au demonstrat că și în condiții vitrege de zăcămint când nu poți folosi altă mecanizare decât lopata și mașina de perforat, se realizează producții înalte pe seama sporurilor de productivitate.

Când îți cunoști meseria și menirea, când știi că rodul muncii tale, cărbunele, contribuie la dezvoltarea industriei românești, așa cum o știi minierii brigăzii mult experimentatului Dumitru Săbău nimic nu te poate împiedica să-ți organizezi bine-munca, să folosești din plin timpul ca să obții producții și productivități tot mai mari, nimic nu te poate împiedica să-ți îndeplinești exemplul înalta îndatorire patriotică de a da țării, economiei naționale, industriei cărbunele de care are nevoie, de o calitate mereu îmbunătățită.

Dorin GHEȚA

MECANIZAREA COMPLEXĂ

● PRODUCTIE ● PRODUCTIVITATE ● EFICIENȚĂ

Invitații noștri la mina Petrila - ILIE FILICHE, șef de brigadă la I.M. Petroșani și ing. GHEORGHE BERCA, de la I.U.M.P., afirmă

Mobilizarea exemplară, organizarea unitară, eficientă - caracteristici ale activității de extracție

Mecanizarea complexă a lucrărilor din subteran reclamă întronarea în cadrul fiecărei formații de lucru a unei riguroase discipline tehnologice. Orice nerespectare a cerințelor programului de mecanizare poate atrage după sine consecințe negative în buna desfășurare a activității de extracție.

La mina Petrila, însoșiți de specialiștii amintii, invitații redacției și de ing. Petru Vărgatu de la sectorul IV, bucurându-ne în același timp de participarea tovarășului Ioan Orza, secretar al comitetului orașenesc de partid, ne-am îndreptat spre abatajele mecanizate ale minei.

Despre ce trebuie făcut la I.M. Petrila ca mecanizarea să contribuie în

mod substanțial la sporirea producției de cărbune, lăsăm să spună specialiștii, care în ziua de 23 aprilie a.c. ne-au însoțit în abatajele mecanizate ale minei Petrila.

GHEORGHE BERCA, inginer constructor de utilaj minier: „Mina Petrila a fost dotată în ultimul timp cu trei complexe mecanizate construite în uzina noastră. Încă de la montarea în abataj a primului complex, noi, constructorii de utilaj nu numai că am acordat asistență tehnică, ci am urmărit îndeaproape comportarea utilajului în exploatare. Acest lucru a permis ca următoarele complexe să fie îmbunătățite atât constructiv cât și calitativ. Astăzi am vizitat abatajul mecanizat 431 și 433 din stratul 3 bloc 2 sector, IV

și pot să afirm că promovarea noilor tehnologii depinde de oameni, de mobilizarea și pregătirea profesională a acestora. Spun aceasta deoarece în abatajele

Constantin GRAURE

(Continuare în pag. a 2-a)



Instalatorii Tudor Coman și Gheorghe Pruteanu din brigada complexă condusă de Constantin Tenciu sub atenta îndrumare a maestrului instalator Nicolae Hristea execută instalația sanitară la blocul 47 tronsonul B din Petroșani. Foto: I. LICIU

DIN PARTEA CONSILIULUI DE STAT COMUNICAT

În legătură cu folosirea autoturismelor în zilele de 27 aprilie 1980, 1-4 mai 1980

1. În ziua de duminică, 27 aprilie 1980, autoturismele proprietate de stat sau obștească pot circula, cu respectarea dispozițiilor legale pentru zilele lucrătoare, iar autoturismele proprietate personală pot circula indiferent de numărul de înmatriculare, cu soț sau fără soț, al autoturismului.

2. În zilele de 1-4 mai 1980, autoturismele proprietate personală pot circula indiferent de numărul de înmatriculare, cu soț sau fără soț, al autoturismului.

Ne gândim la flori în fiecare primăvară care înseamnă pentru noi o mulțitudine de certitudini, de gânduri pentru viitor. Intrarea în acest anotimp este un triumf de lumină care dă curs serelor, colorând petalele, în așteptarea celui mai înărgit oaspete - soarele - cu mirișca lui mîngiere. Trezesc prin aceste dimineți îndoelnice, în care nu știm dacă va fi sau nu senin, dacă va apare sau nu soarele, gândindu-ne la flori. Deznădejțile din alți ani ni s-au risipit. Cel puțin, în Petroșani, unde am întâlnit la tot pasul flori. La florăria din oraș, la colțul străzii sau la marginea parcului de unde ne-au suris gaioatele, zambilele și ghiocelii, tăcîndu-ne primăvara mai frumoasă. Mașinile întinse

în cale tonetele ambulante în care florile așternute și stropite cu lacrima rece a apei ne atrăgeau privirile, trimițîndu-ne gândul spre cei de acasă, spre

de flori ce ne-ar fi necesară, mult mai sporită decât în alte zile. Datorită acestui fapt, este un fel de victorie când reușești să te îndrepti spre casă

SUBLINIERI

cei de mai departe cărora - ar fi un gest frumos să le trimitem un semn al prieteniei sincere. Dar... De ce trebuie să existe și un asemenea dar? Un motiv care face ca diminețile și amiezile noastre să poată o ușoară adiere de nedumerire.

În primul rînd, atunci când se apropie sărbătorile, cei care se ocupă de comercializarea florilor nu se gîndesc la cantitatea

Gîndindu-ne la flori

purtînd în mînă gingașele tulpini învelite în hîrtie. Un alt aspect: ghiocelii și brîndușele, zambilele și lulelele, de obicei, nu se găsesc la florărie. Prin bunăvoința florăreselor acestea apar la colțul străzii, pe bordura care mărginește pădul din centrul orașului Petroșani, uneori chiar pe caldarîmii trotuarelor, așezate pe o bucată de ziar sau într-un coș de rușe. Modul de

comercializare contrastează evident cu gingașia acestor flori. Atît în ceea ce privește prezentarea cît și prețul acestora care este în funcție de... latitudinea florăresei. Din această cauză, un buchet de zambile îl poți obține cu 3 lei dintr-un loc și cu 5 lei din alt loc, la numai 3 metri depărtare. Nu se poate face oare ordine și în acest domeniu? Nu am vrea să se înțeleagă cumva greșit. Avem nevoie de cît mai multe flori, am dori să le întâlnim la fiecare colț de stradă, dar nu în condițiile descrise mai sus. Este necesară intervenția promptă a factorilor responsabili, cu altă mîntă cît este vorba de un domeniu care ne face viața mai frumoasă. Valeriu COANDRĂȘ

IN ZIARUL DE AZI:

- Din viața organizațiilor de partid
- În întimpinarea Congresului al XI-lea al U.T.C.

(în pag. a 2-a)

- Dialog cetățenesc

(în pag. a 3-a)

La mina Bărbăteni

Muncă politică intensă, orientată spre o eficiență mereu crescândă

Un adevăr de o simplitate convingătoare ce-și păstrează valabilitatea în practica muncii de partid, îl constituie confirmarea pe care rezultatele economice o dau activității politice desfășurate de comunisti. Eficiența muncii de partid este reflectată în primă și ultimă instanță de rezultatele economice, glăsuiește acest adevăr axiomatic, iar prin prisma lui se poate spune că, și la mina Bărbăteni, în ultimul timp s-au făcut pași importanți pe calea perfecționării stilului și metodelor de muncă ale comitetului de partid, în întreaga activitate desfășurată.

În principal, acțiunile organului politic conducător au fost orientate spre întărirea vieții de partid în cele două sectoare productive ale întreprinderii. La sectorul I, cele mai active forțe umane au fost mobilizate pentru a asigura desfășurarea corespunzătoare a producției în condițiile noii tehnologii, la abatajul frontal dotat cu combină, condus de șeful de brigadă Mihai Kovacs. Strins legați de abataj, complexul de benzi (având un traseu de 2200

m, din abataj până în preparație) s-a aflat, de asemenea, în atenția comitetului de partid pe întreprindere care a luat măsurile necesare pentru funcționarea neîntreruptă a benzilor transportoare. În paralel s-a acționat stăruitor pentru creșterea vitezelor de avansare la brigăzile de pregătire (con-

tal cu întregul complex de lucrări aferente de către sectorul II a condus la întărirea organizației de bază și creșterea puterii sale de acțiune în producție. Astăzi, toate brigăzile din acest colectiv sînt conduse de comunisti destoinici — Nicolae Oprea (abataj frontal), Sigismund Ko-

La comitetul de partid al minei, tovarășul Vasile Pupăzan, secretarul comitetului, și Constantin Ignat, secretar adjunct cu probleme organizatorice, ne-au înfățișat noi preocupări ale comitetului, ale organizațiilor de bază din cadrul sectoarelor, destinate menținerii și chiar accelerării actualului ritm de extracție. Cu aceeași exigență, comunistii acționează și pentru îndeplinirea altor obiective, cum sînt creșterea productivității în cărbune și pe întreprindere, intensificarea acțiunii de economisire a energiei electrice și de recuperare a materialului feros, întărirea ordinii și disciplinei.

Rezultatele economice superioare pe care mina Bărbăteni le raportează zilnic, reflectă o intensă muncă politică, orientată cu precădere spre eficiență. La originea acestor rezultate se află, după cum ușor se poate constata, aportul tot mai sporit al comunistilor, puterea lor de mobilizare, acțiunile stăruitoare pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor trasate în organizațiile de partid. (I. Mustăță).

Din viața organizațiilor de partid

duse de Gheorghe Onofrei, Paraschi Tomolea, Ioan Chidic, Ștefan Conduruță, Alila Lasz'o). Comitetul de partid, consiliul oamenilor muncii, conducerea sectorului au avut tot timpul în față ca obiectiv asigurarea unui indice de normalitate optim, astfel că în prezent pregătirea fronturilor de lucru pentru întregul an 1980 cit și pentru 1981 se înscrie în termenele planificate.

Pentru creșterea capacității productive a sectorului II, pe baza propunerilor făcute de comunisti, conducerea minei a decis o reorganizare a forțelor celor două sectoare productive. Prevederea unui abataj fron-

vacs, Ioan Pintecan, Andronie Grumăzescu, Mar-ton Carol (abataj cameră), Costache Dobra și Constantin Onofrei (pregătiri), iar conducerea lucrărilor este asigurată de un corp de maiștri corespunzător.

Măsurile politice, organizatorice inițiate de comitetul de partid, de conducerea operativă a minei au fost însoțite de o vie muncă politică îndeosebi la finele anului trecut cînd a fost dezbătută cu cea mai mare exigență problema redresării activității economice a întreprinderii. Anul 1980 a început în această notă de exigență.

După lucrările de renovare de la fabrica de produse lactate Livezeni, au intrat în funcțiune și două moderne aparate de imbuteliat lapte și iaurt.

foto: Ion LICIU



În întimpinarea Congresului al XI-lea al U. T. C.

„Cînd spunem Ceaușescu, noi spunem România”.

La compania de pompieri militari Petrosani — secretar al organizației U.T.C., lt. Constantin Mircea — s-a desfășurat o reusită activitate politico-educativă sub genericul „Cînd spunem Ceaușescu, noi spunem România”. Acțiunea a cuprins un frumos program de cîntece patriotice și ostășești precum și o seară tematică intitulată „Mari înfăptuiri ale României socialiste — tineretul, prezență activă în opera constructivă din patria noastră”.

O altă acțiune întreprinsă de organizația U.T.C. a companiei de pompieri Petrosani este

Album — ștafeta.

Purtînd sborvențe și însemnări din munca și viața tinerilor, albumul-ștafeta „În întimpinarea Congresului U.T.C.” a fost preluat de la mina Lupeni, de către tinerii de la Preparația din localitate. De aici el va străbate itinerariul I.M. Uricani — S.S.H. Vulcan și

„Stăpini pe volan”

Nu demult s-a desfășurat laza municipală a concursului „Stăpini pe volan” la care au participat tineri din unitățile de transport auto ale Văii Jiului. Pavel Constantin de la I.T.A. Petrosani și Viorel Mihai de

și „Luna înfrumusețării cazarmii” care a prilejuit o mobilizare largă a tinerilor militari la plantarea de pomi și flori, amenajarea de spații verzi, vopsirea aparatelor de gimnastică, văruierea gardului, repararea robinetilor și a clanțelor de la uși. Cu această ocazie tinerii ostășii au realizat un număr important de ore de muncă patriotică.

Toate aceste acțiuni întreprinse de organizația U.T.C. de la compania de pompieri sînt dedicate întimpinării celui de-al XI-lea Congres al U.T.C. — eveniment de seamă în viața tinerii generații din patria noastră. (Ioan JITEA, corespondent)

apoi din nou va trece „granitele” municipiului, în organizațiile U.T.C. din județ. El poartă cuprinse între coperti faptele de hărnicie și abnegație ale tinerilor din Valea Jiului care întimpină forumul tineresc cu noi și importante realizări.

la S.T.R.A., cei care s-au clasat pe primul loc în această etapă, vor participa duminică la faza județeană a concursului care va avea loc la Deva. Le urăm mult succes! (C. VAL.)

(Urmare din pagina 1)

tajul condus de șeful de schimb Vasile Herineanu, riparea transportorului se făcea cu ajutorul unui stilp SVJ montat la stilpul de susținere al secției și nu cum ar fi fost normal cu dispozitivul de ripare, fapt care conduce de cele mai multe ori la deformarea tijei cilindricului. În abatajul condus de Ștefan Co-dreanu, un alt aspect: într-o săptămîna nu s-a făcut decît o singură dată pășirea cadrelor, lucru cu totul nepermis. Trebuie să amintim că, cu aceste utilaje s-au obținut în primele luni de exploatare productivități de peste 10 tone/post. (n.n. — la mina Lupeni, tot cu un complex românesc, productivitatea muncii pe post a fost de peste 14 tone). Rău este că s-a neglijat activitatea de întreținere și revizie a utilajului. Pornind de la acest lucru, considerăm că este necesară o mai bună organizare a lucrului în abataj.

Și constructorul are deficiențele sale pe care nu le trecem cu vederea și ne străduim să le înlăturăm pe cît posibil, dar, gîndesc, că trebuie sprijinit într-o mai mare măsură de beneficiar, de cei

care practic exploatează complexul mecanizat”.

ILIE FILICIE, miner specialist, șef de brigadă la I.M. Paroșeni, veteran al mecanizării în Valea Jiului: „În cei peste 10 ani de cînd s-a introdus mecanizarea la mina Paroșeni am lucrat pe diferite tipuri de complexe. Esențial într-un abataj me-

autoutilare. Dezvoltarea mineritului, introducerea pe scară largă a mecanizării fac necesară prezența în cadrul fiecărei întreprinderi a unui asemenea atelier. Cu atît mai mult la mina Petrila unde există, de pe acum, o bună dotare tehnică”.

Pe traseul străbătut de la suprafață pînă la aba-

care o are mecanizarea lucrărilor din subteran, viața noastră au dorit la ieșirea din mină să-și exprime părerea unor cadre din conducerea unității, dar directorul întreprinderii, ing. Aurel Brînduș și inginerul șef Ion Mirlogeanu, cu toate că cunoșteau scopul vizitei noastre, nu și-au găsit timp pentru

această discuție. Intraseră în mină deși au fost rugați insistent să finalizeze

MECANIZAREA COMPLEXĂ

canizat sînt spiritul inventiv al fiecărui membru din formație, modul cum acționează și cum își organizează munca. Oamenii brigăzii cunosc perfect condițiile din abataj și, în funcție de acestea, ei pot să-și confecționeze diferite dispozitive de mică mecanizare, să aducă îmbunătățiri constructive utilajului. Într-un abataj mecanizat a cărui lungime nu depășește 20 m, întreținerea și exploatarea utilajului trebuie să fie ireproșabile. La Paroșeni, de pildă, noi am fixat pe stilpii secțiilor niște cutii cu scule și piese de schimb foarte necesare în execuția rapidă a acestor operații. Trebuie să amintesc că în vederea scurtării operațiilor de demontare și remontare în alt panou al utilajului, la mina noastră s-a făcut un atelier subteran, dotat prin

tajele mecanizate, am înțeles și alte aspecte negative, aspecte legate de organizarea muncii, cil și de spiritul gospodăresc. În acest sens dăm doar un singur exemplu: în circuitul pușului nr. 12 de la orizontul 50 este „depozitat” un complex mecanizat care a funcționat doar șase luni, a mai stat apoi o lună pînă a fi scos din presiunea abatajului, iar în prezent urmează să fie scos la suprafață pentru a fi reparat. Cert este că la ora actuală utilajul nu funcționează, la cheltuielile de amortizare se mai adaugă cele care privesc reparația și transportul din subteran la suprafață, asta fără să mai amintim și nerealizările la producția de cărbune. Să fie acesta un mod de a înțelege mecanizarea la I.M. Petrila? Dată fiind importanța pe

acțiunea printr-o discuție tovarășească cu atît mai mult cu cît doi specialiști, un șef de brigadă și un inginer și-au lăsat treburile lor și au venit la Petrila, la invitația redacției, să împărtășească din experiența lor. Și, după cum s-a văzut, conducerea întreprinderii avea ce auzi și putea lua chiar unele măsuri. Dar nu s-a manifestat nici măcar curiozitatea de a vedea ce spun oamenii „din afară” despre modul cum se face mecanizarea la Petrila. Le facem cunoscute opiniile pe această cale, cu răspunderea la care ne obligă sarcina trasată de secretatul general al partidului de a folosi la capacitate tehnică din dotare. Și, sperăm, opiniile exprimate în articolul de față vor fi tratate cu aceeași răspundere.

Vă informăm

● REPETIȚII. În aceste zile la Teatrul de stat Valea Jiului se repetă, sub „bagheta” lui Florin Fătulescu, comedia „Pele și caii verzi” de Mircea I. Ionescu. Este prima dată cînd înainte de a fi definitivată piesa, au a-

părut afișele și programele de sală. În „chip” de fotbaliști: Mihai Clita, Dinu Apetrei, Florin Plaur și „Corvin Alexei”

● „SFATUL GOSPODARILOR” intrunește la Lupeni, cel puțin o dată pe lună, edilii orașului, responsabilii asociațiilor de localari, conducerea E.G.C.L. și deputații pentru a dezbate probleme curente de gospodărire și

infrumusețare. În această săptămîna, în afara problemelor cunoscute, stăutul gospodarilor a contribuit la soluționarea unor cereri și propuneri ale cetățenilor, vizînd îndeosebi, întreținerea fondului locativ.

● UN FENOMEN PUTIN OBȘNUIT pentru sîrșitul lunii aprilie: a nins din nou în Paring! Ieri dimineața, după cum

ne-a comunicat stația meteorologică, stratul nou de zapadă a atîns 12 cm. O promisiune că sezonul sporului alb se va prelunge mai mult ca în alți ani în ...mai.

● LA STRANDUL PREPARATORUL din Lupeni au început lucrările în vederea pregătirii acestei mult căutate baze sportive pentru noul sezon estival. Se lucrează la repararea

bazinelor, a cabinelor precum și la revizuirea instalației de apă caldă. Se depun strădăniile începînd de la 15 mai strîndul să-și poată primi musafirii în cele mai bune condiții.

● PESTE 200 DE ORE DE MUNCĂ PATRIOTICĂ au efectuat lucrătorii minei Lonca, îndeosebi personalul TESA, la reamenajarea căminului de

Rubrică realizată de Dan STEJARU

Vă informăm

ACTUALITATEA ÎN LUME

Tovarășul Cornel Burtică a fost primit de președintele S.U.A.

WASHINGTON 24 (Agerpres). — Cu prilejul participării la sesiunea Comisiei economice mixte româno-americane, tovarășul Cornel Burtică, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, a fost primit de președintele Statelor Unite, Jimmy Carter.

Cu acest prilej, din partea președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, au fost transmise președintelui S.U.A. cele mai bune urări de sănătate și fericire personală, de pace și prosperitate pentru poporul american.

Mulțumind călduros pentru urările transmise, președintele Jimmy Carter a adresat, la rândul său, președintelui Republicii Socialiste România cordiale urări de sănătate și fericire personală, de pace și bunăstare pentru poporul român.

La întrevvedere a participat ambasadorul României la Washington, Nicolae Ionescu.

★

Tovarășul Cornel Burtică a avut, totodată, întrevedere cu vicepreședintele Statelor Unite, Walter Mondale, ministrul comerțului și relațiilor economice, Philip Klutznick, ministrul agriculturii, Robert Bergland, reprezentantul special al S.U.A. pentru negocierile comerciale, Reuben Askew, și secretarul de stat adjuncț, Warren Christopher, cu președintele „Eximbank”, John Moore, cu membri ai Senatului și ai Camerei Reprezentanților.

În cadrul convorbirilor s-a exprimat hotărârea ca, în spiritul înțelegerilor din-

tre președinții celor două țări, să se depună eforturi pentru continuarea dezvoltării și adâncirii raporturilor de cooperare economică și comercială. Totodată, s-a afirmat dorința conlucrării dintre România și S.U.A. pe plan internațional în interesul popoarelor române și americane, al păcii și înțelegerii între toate popoarele lumii.

Au avut loc, de asemenea, discuții cu reprezentanții ai cercurilor de afaceri din S.U.A., fiind abordate aspecte concrete ale desfășurării raporturilor bilaterale — actuale și de perspectivă — îndeosebi în legătură cu intensificarea schimburilor comerciale și cooperării economice.

PRIMUL MINISTRU INDIAN, Indira Gandhi, s-a întâlnit, la Delhi, cu membrii Comisiei planului, pentru a dezbate prioritățile de dezvoltare a economiei țării. După cum informează agenția France Presse, s-a hotărât, cu acest prilej, anularea celui de-al șaselea plan cincinal (1978—1983) și elaborarea unui nou plan de dezvoltare pe perioada 1980—1985, ce preconizează o rată anuală de creștere economică de 5 până la 5,5 la sută, comparativ cu prevederile actuale de 4,7 la sută.

PREȘEDINTELE MOZAMBICULUI, Samora Moises Machel, l-a primit pe ministrul chinez al afacerilor externe, Huang Hua, aflat în vizită la Maputo.

Cele două părți, relevă agenția China Nouă, au examinat evoluția situației din sudul Africii, relevând că victoria poporului zimbabwe a deschis perspecti-

Reuniunea ministerială a O.U.A.

LAGOS 24 (Agerpres). — Cooperare și eforturi proprii pentru soluționarea dificultăților probleme economice cu care sînt confruntate statele Africii — acestea sînt principalele aspecte abordate în cursul dezbaterilor reuniunii ministeriale a Organizației Unității Africane, care se desfășoară la Lagos.

În acest sens, Adebayo Adedeji, secretar executiv al Comisiei Economice a O.N.U. pentru Africa (E.C.A.), a subliniat, în cuvîntul său, necesitatea bizuirii pe propriile forțe pentru depășirea handicapului subdezvoltării, menționînd că strategia elaborată în acest sens de ministrii economiei ai statelor membre ale O.U.A. va conduce

la crearea unei noi ordini în domeniul economiei, atât la nivel național cît și intercontinental.

În continuarea dezbaterilor, conducătorul delegației etiopiene, președintele ultimei conferințe ministeriale a E.C.A., desfășurată la Addis Abeba, a prezentat liniile directoare ale strategiei de dezvoltare a Africii, ce urmează să fie prezentată spre ratificare viitoare conferințe la nivel înalt a O.U.A. El a arătat că este vorba de un program-pilot, avînd drept obiectiv soluționarea problemelor economice și sociale ale continentului, pe baza eforturilor proprii și a intensificării colaborării interafricane.



ve noi pentru întreaga regiune. Au fost, de asemenea, abordate alte aspecte ale situației internaționale actuale și probleme ale relațiilor dintre cele două țări.

DUMINICĂ 8 și LUNI 9 Iunie, în Italia vor avea loc alegeri regionale, provinciale și comunale, consultare electorală ce va chema în fața urnelor 42.961.000 alegători.

ÎN REPUBLICA SUD-AFRICANĂ continuă ampla acțiune de protest inițiată de studenții și elevii africani împotriva discriminării rasiale în institutele de învățămînt. Fapt semnificativ: tinerilor de culoare li s-au alăturat, joi, peste o mie de studenți albi de la Universitatea Witwaters-

rand care au hotărît, la rîndul lor, să boicoteze cursurile atîta timp cît cererile colegilor lor africani, indieni și meliși nu vor fi satisfăcute.

ELEMENTE EXTREMISTE DE DREAPTA au comis, la Roma, o nouă acțiune provocatoare. Ele au pătruns în sediul unei secții a Partidului Comunist Italian de pe strada Monterotondo și au incendiat-o. Clădirea a suferit importante pagube.

HUA GUOFENG, premierul Consiliului de Stat al R.P. Chineze, l-a primit pe ducele de Gloucester, președintele Biroului britanic pentru consultări, care se află în vizită în China. În cursul întrevederii — transmise agenția China Nouă — s-a subliniat că relațiile dintre cele două țări evoluează favorabil, întărirea înțelegerii și cooperării chino-britanice fiind avantajoasă ambelor părți.

DUMINICĂ, 27 APRILIE

8,30 Teleshcoala.
9,50 Șoimii patriei.
10,00 Viața satului.
11,30 Box — Aspecte din finalele turneului internațional „Centura de aur”
12,30 De strajă patriei.
13,00 Telex.
13,05 Pe marginea Dunării... la Brăila.
14,00 Woody, ciocnitoarea buciucașă — desene animate.
14,45 Călătorie prin țara mea.
15,10 Șah.
15,25 Telesport.
16,55 Film serial. Război și pace. Ecranizare după romanul lui Lev Tolstoi. O producție a studiourilor sovietice.

18,00 1 Mai — zi a solidarității internaționale a celor ce muncesc.
18,20 Tot înainte.
18,40 Micul ecran pentru cei mici.
19,00 Telex.
19,15 Cu răspundere, cu toate forțele la cea mai grabnică dintre lucrările acestei primăveri: semănatul.
19,25 Antena „Cîntarea României”.
20,25 Film artistic. Lancea înfrîntă. Premieră pe țară — Producție a studiourilor americane.
21,55 Telex.

LUNI, 28 APRILIE

16,00 Emisiune în limba maghiară.
18,50 1001 de seri.
19,00 Telex.
19,25 Reportaj serial (I).
19,40 Cu răspundere, cu toate forțele la cea mai grabnică dintre lucrările acestei primăveri: semănatul.
19,55 Telex.
20,10 Cîntece patriotice și revoluționare.
20,25 1 Mai — zi mondială a luptei clasei muncitoare, a popoarelor pentru libertate, independență și pace.
20,45 Roman foileton — La răscruce de vînturi. Episodul 4.
21,35 Telex.

lucrările acestei primăveri: semănatul.
19,55 Tineretul, puternică forță socială, viitorul națiunii noastre.
20,10 Cîntece patriotice și revoluționare.
20,25 1 Mai — zi mondială a luptei clasei muncitoare, a popoarelor pentru libertate, independență și pace.
20,45 Roman foileton — La răscruce de vînturi. Episodul 4.
21,35 Telex.

PROGRAMUL TV

MARȚI, 29 APRILIE

10,00 Ora TV de fizică (consultații).
11,00 Film serial. Dallas — Compania petrolieră Ewing. Reluarea episodului 34.
11,50 Telex.
16,00 Telex.
16,05 1 Mai — luptă, unitate, solidaritate.
16,30 Cîntece patriotice și revoluționare.
16,45 Din țările socialiste.
17,10 Tragerea de amortizare ADAS.
17,15 Clubul tineretului.
18,00 Întrebări și răspunsuri.
18,25 Almanah pionieresc.
18,50 1001 de seri.
19,00 Telex.
19,20 Reportaj serial (II).
19,40 Cu răspundere, cu toate forțele la cea mai grabnică dintre lucrările acestei primăveri: semănatul.

19,55 Telex.
20,10 Cîntece patriotice și revoluționare.
20,25 1 Mai — zi mondială a luptei clasei muncitoare, a popoarelor pentru libertate, independență și pace.
20,45 Roman foileton — La răscruce de vînturi. Episodul 4.
21,35 Telex.

MIERCURI, 30 APRILIE

16,00 Telex.
16,05 Adolescența — vîrsta creativității.
16,25 Program de cîntece patriotice și revoluționare.
16,35 Forum cetățenesc.
16,55 Fotbal: România — Cehoslovacia. Trans-

JOI, 1 MAI

16,00 Telex.
16,05 Adolescența — vîrsta creativității.
16,25 Program de cîntece patriotice și revoluționare.
16,35 Forum cetățenesc.
16,55 Fotbal: România — Cehoslovacia. Trans-

18,25 Oameni și flăcări.
18,50 1001 de seri.
19,00 Telex.
19,30 1 Mai muncitoresc.
19,55 Imn muncii. Spectacol festiv dedicat zilei de 1 Mai.
20,55 Instantane de mai.
21,05 Cîntece de voce bună.
21,40 Telex.

VINERI, 2 MAI

10,00 Tineri în țara tinereții (I).
13,00 Album de mai. Emisiune muzical-distractivă.
16,45 În premieră: Noi cîntece patriotice și revoluționare.
17,00 Tineri în țara tinereții (II).
18,30 Premiul Eurovizionii.
18,50 1001 de seri.
19,00 Telex.
19,20 Tineri în țara tinereții (III).
20,20 Film artistic. Cu mîinile pe oraș. Producție a studiourilor italiene.
21,50 Telex.

SIMBĂTĂ, 3 MAI

10,00 Muzică de promenadă.
10,20 Telex.
12,00 Concert educativ.
13,00 Mozaic cultural-artistic sportiv.
16,40 Aprilie 1980. Cronica evenimentelor politice.
17,00 Rugby: Selecționata cluburilor bucureștene — Leinster Branch (Irlanda). Transmisie directă.
18,35 Copiii din 1980.
19,00 Telex.
19,25 Telex.
20,05 Film serial Dallas — Compania petrolieră Ewing. Episodul 36.
20,55 Studioul varietăților.
21,35 Telex.

Programul magazinelor

PENTRU ZILELE DE 27—30 APRILIE, 1—4 MAI

DUMINICĂ, 27 APRILIE, toate unitățile alimentare, inclusiv măcelăriile, vor fi deschise între orele 7—13.

ÎN ZIUA DE 28 APRILIE, atît magazinele alimentare cît și centrele de carne vor funcționa cu program normal.

ÎN ZILELE DE 29, 30 APRILIE, unitățile cu program de lucru pe un singur schimb lucrează cu orar prelungit cu două ore la închidere, iar cele care lucrează cu intrerupere la prînz vor lucra o oră în plus, față de programul obișnuit, înainte de masă și cu altă oră seara.

ÎN ZIUA DE 1 MAI, vor fi deschise, între orele 7—11, următoarele centre de pîine și lapte: în Petroșani — nr. 12, 16, 133 și 18; în Petrila — nr. 42 și 31; în Aninoasa — nr. 39.

ÎN ZIUA DE 2 MAI, toate magazinele alimentare cu program pe două schimburi, precum și magazinele pe un schimb nr. 13, 14, 89, 87, 86 și 56 vor fi deschise între orele 7—11,30.

ÎN ZIUA DE 3 MAI, toate magazinele cu program pe două schimburi, inclusiv măcelăriile și majoritatea magazinelor cu program pe un singur schimb vor fi deschise între orele 7—12.

ÎN ZIUA DE 4 MAI, toate magazinele cu program pe două schimburi vor fi deschise între orele 7—11,30, iar unitățile pe un schimb vor fi deschise, potrivit rotației, după programul obișnuit de duminică.

Același orar de funcționare îl au și magazinele alimentare ale întreprinderilor comerciale mixte din Vulcan și Lupeni.

Magazinele industriale sînt deschise în ziua de 27 aprilie între orele 8—13, iar în ziua de 3 mai între orele 8—12.



FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Cineva ca tine; Republica: Speranța; Unirea: Camionul de cursă lungă.
PETRILA: Artista, do-larii și ardelenii.
LONEA: Safari Expres.
ANINOASA: Popeye marinarul.
VULCAN — Luceafărul: Cine mă strigă.
LUPENI — Cultural: Colosul din Rodos, seriile I—II; Muncitoresc: Găină sau vultur.
URICANI: Doctorul Bethune.

TV

15,00 Box: Semifinalele turneului interna-

țional „Centura de aur”. Transmisie directă de la patinoarul „23 August”.

16,00 Telex.
16,05 Teleshcoala.
16,30 Emisiune în limba germană.
18,25 Rezultatele tragerii loto.
18,35 La volan.
18,50 1001 de seri.
19,00 Telex.
19,25 1 Mai 1980.
19,45 Cu răspundere, cu toate forțele la cea mai grabnică dintre lucrările acestei primăveri: semănatul.
20,00 Reflector.
20,20 Film artistic: „Medic de periferie” — premieră pe țară. Producție a studiourilor americane.
21,35 Telex.

COMBINATUL MINIER VALEA JIULUI Baza de aprovizionare Petroșani

INCADREAZĂ

- muncitori necalificați (bărbați) absolvenți a 8—10 clase, în vederea calificării în meseria de mecanic utilaje de construcții și terasamente (buldozerist-excavatorist)
- conducători auto pentru școlarizare automacaragii.

Mica publicitate

VIND Volga M. 21, stare perfectă, București, telefon 90/45.08.62. (364)
VIND Opel Record 1700, reparație capitală recentă, telefon 42646. (354)
VIND motocicletă I.J. cu ataș, strada Venus blocul 7 ap. 4 Petroșani, Chiricea Radu. (358)
VIND Renault 8, telefon 41922 Petroșani. (362)
PIERDUT carnet de student pe numele Florescu Răzvan, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Se declară nul. (363)

declară nul (352)
PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Dănilă Constantin, eliberată de I.M. Petrila. Se declară nulă. (359)
PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Feher Petru, eliberată de I.U.M. Petroșani. Se declară nulă. (360)
PIERDUT carnet de student pe numele Abuzătoaie Dorin, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Se declară nul. (363)

ANUNȚ DE FAMILIE

FAMILIA Suciu mulțumește întregului colectiv al I.M. Petroșani care a fost alături de noi la încercarea grea pricinuită de pierderea bunei noastre mamă, soacră și bunică

SUCIU ANA

(361)